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3. Preberite besedita. Dopišite u§trelen naslov. En naslov ie odveč,

Spbtne kavarne v Sloveniii

§pletno plačevanie

Tudi §lovend radi klepetaio

veliko sbvencev uporablia internet

Raziskava je pokazala, da so Slovenci med najbolj

pogostimi uporabniki interneta v srednje-vzhodni Evropi,

Med slovenskimi anketirancijih 64 odstotkov internet

uporablja vsak dan, pet odstotkov pa manj kot enkrat

mesečno. Sledijo Avstrijci (59 odstotkov), Čehi

(47 odstotkov) in Slovaki (42 odstotkov), Na zadnjem

mestu soz12 odstotki Ukrajinci.

Dnevno oziroma skoraj vsak dan 77

odstotkov Slovencev pošilja oziroma

sprejema elektronsko pošto. Skoraj enako

pridni so tudi Madžari, Slovaki in Avstriici.

Spletni klepet najpogosteje uporabljajo

Romuni, Bolgari in Slovaki, Slovenci pa so

na četrtem mestu.

4. Pogovariaite se.
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V uporabi elektronskega bančništva je na

prvem mestu Avstrija, kjer ga vsaj enkrat

mesečno uporablja 48 odstotkov ljudi.

V Sloveniii je ta številka 33 odstotkov.

Avstrija je na prvem mestu tudi pri

nakupovanju preko spleta - síaba četrtína

naših severnih sosedov to počne redno,

Slovencev, ki redno nakupujejo preko

spleta, je 12 odstotkov, takih, ki sploh ne,

pa 69 odstotkov.
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. Katero internetno stran obiščeŠ naipososteie! Zakai?

. A imaš svoio inlernetno stran ali blos! O čem piŠeŠ!

. kai mistiš o spornavaniu liudi prek interneta!

. kai mistiš o nakupovaniu prek spleta!

. kai so po tvoiem mneniu pozitivne in negativne strani interneta!
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